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Obuhvaća najzapadniji dio područja grada Zagreba. Na istoku i jugu 
graniči s gradskim četvrtima Črnomerec, Stenjevec i Novi Zagreb – zapad, 
na jugozapadu, na Savi, s gradom Sv. Nedelja, a na zapadu, na rijeci 
Krapini, s gradom Zaprešićem.

Podsused–Vrapče zapadna su vrata grada Zagreba. Stoga je identitet 
ove četvrti ponajprije povezan s prometnicama što, pružajući se u smjeru 
istok-zapad, vode prema središtu grada: Alejom Bologne, Samoborskom 
cestom, Ilicom, Karažnikom i Bolničkom ulicom. Na smjeru sjever-jug, pak, 
svojim se značenjem ističu: Vrapčanska, Gospodska, Dubravica i Zelena 
magistrala. Južni dio prostora Četvrti je urbaniziran, a sjeverni dio je 
zadržao poneka ruralna obilježja.

PLANOVI,  PROJEKTI,  
POTREBE

Podsused – Vrapče je najzapadnija gradska četvrt s nekoliko 
središta: Vrapče, Stenjevec, Gajnice i Podsused.

Željeznička pruga dijeli četvrt na pretežito stambeni sjeverni dio i 
pretežito gospodarski južni dio.

Stari grad Susedgrad jedna je od najvažnijih srednjovjekovnih 
utvrda na području Grada Zagreba. U cjelini s perivojem 
predstavlja značajan turistički potencijal.

Prostor cementare Podsused razdvaja četvrt u smjeru istok – 
zapad i predstavlja veliki prostorni potencijal i izazov. Iznad 
cementare najveće je klizište u Gradu Zagrebu.

Na području Podsuseda nalazi se najveći kamenolom u Gradu 
Zagrebu, Podsusedsko dolje, te kamenolom Bizek.

Planinarski dom Glavica jedno je od omiljenih odredišta 
zagrebačkih planinara i rekreativaca.

Psihijatrijska klinika „Vrapče“ jedna je od najznačajnijih medicin-
skih ustanova u Zagrebu.

Na području Gornjeg Vrapča nalazi se streljana Vrapčanski potok.

U razdoblju između popisa stanovništva 2001. i 2011. broj 
stanovnika se povećao u mjesnim odborima Perjavica – Borčec 
(34%) i Gornji Stenjevec (28%), dok u ostalim dijelovima gradske 
četvrti nema znatnijih promjena u broju stanovnika. GUP-om je planirana izgradnja novog kolno – pješačko - 

biciklističkog mosta u produžetku Kovinske ulice i pješačko – 
biciklističkog mosta Priobalna – Rakitje.

Planirana je izgradnja podvožnjaka Medopotoki ispod Aleje 
Bologna i željezničke pruge, kao poveznice prema g.č. 
Stenjevec.

Nove značajnije stambene zone planirane su na područjima 
Dubravica – Karažnik, Jankomir – Prisavišće i u Podsused-
skom polju, a zone sporta i rekreacija u Dubravici – Karažnik.

Na području cementare Podsused planiran je višenamjenski 
prostor poslovne, sportsko - rekreacijske i stambene namjene.

U planu je donošenje urbanističkog plana uređenja zone 
mješovite namjene Jamine – Orešje te urbanističkog plana 
uređenja groblja Gornje Vrapče.

U gradskoj četvrti Podsused – Vrapče potrebna izgradnja 1 
novog vrtića ukupnog kapaciteta 110 djece.

Za prelazak u jednu smjenu, potrebno je osigurati još 600 
mjesta u osnovnim školama te je potrebna izgradnja manjih 
područnih škola s pratećim sadržajima (školska i sportska 
igrališta) ili dogradnja postojećih.

Prema Mreži javne zdravstvene službe nedostaje liječničkih 
timova opće medicine, dentalne medicine i zdravstvene zaštite 
predškolske djece te je potrebna izgradnja novog objekta 
doma zdravlja.

Prema analizi Vijeća Gradske četvrti, potrebna je izgradnja 
doma za umirovljenike na području GČ, izgradnja dječjeg parka 
na području MO Gornje Vrapče, revitalizacija područja starog 
grada Susedgrada i obnova planinarskog doma u neposrednoj 
blizini.
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